

岗位促脱贫 医疗保健健康 文化进乡村

潢川县“三结合套餐”助推精准扶贫

信阳消息(龚文文 刘力娜 尹颖)“到154医院看病要坐车到信阳,还要排队挂号,我年纪大了,还晕车,你们到村里来义诊,少了这些环节,还不要钱,我们村里人打心眼里欢迎。”近日,潢川县魏岗乡余店村村民张学洲在接受义诊时高兴地说。

当日,魏岗乡余店村举办了由河南省人社厅主办,县人社局、县文广新局、魏岗乡政府联合承办的“岗位促脱贫、医疗保健健康、文化进乡村”助推精准扶贫活动。信阳市154中心医院的医疗专家和乡卫生院的医

生们现场为乡亲们进行保健义诊,省内15家企业井然有序进行现场招聘,乡亲们积极踊跃报名填表;同时,魏岗乡志愿者们还做了扶贫政策、平安创建、卫生计生等有关政策法规的解读,使群众对这些与生活工作息息相关的政策法规和科普知识有了进一步的学习和了解。

现场“水城花乡·大众欢乐”乡村巡演暨精准扶贫专场更是掀起了整个活动的高潮,给魏岗乡的父老乡亲们带来一场视觉上的饕餮盛宴。开场舞《我的祖国》表演者优美的舞姿

使人仿佛看到祖国江河帆影漂移、田野稻浪飘香的美丽景色,此外,京剧、歌舞、武术、乐器合奏等形式多样的节目也精彩纷呈,博得了观众们的热烈掌声。

据了解,潢川县创新形式,整合文化、卫生、人社等部门资源,深入贫困村,把文艺演出、就业岗位、医疗保健“三结合”一次性送到贫困户家门口。今年以来,该县共举办精准扶贫进乡村专场3场,送去就业岗位3000多个,发放宣传单6000多份,参演文化志愿者200多人次,受惠群众近万人。



献爱心 暖人心

8月12日,浙河区东双河镇清河湾葡萄采摘园组织员工将一筐筐鲜美的时令葡萄送往当地环卫工手中,以表达企业对坚守在“一建一卫”一线“美容师”的崇高敬意。 杨德建 摄

县区 传真

杜绝浪费

新县物价办举行文明用餐倡议签名活动

信阳消息(程志)“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰”。为了给职工营造一个温馨、舒适的就餐环境,培养广大职工文明、节约的就餐习惯,8月11日上午,新县物价办组织广大干部职工开展“文明用餐、以俭养德”倡议签名活动。

本次活动的开展,将进一步促使大家提高节约意识,提升自我形象,从我做起、从现在做起、从身边事做起,珍惜粮食,杜绝浪费;让整齐有序,文明礼让成为职工一道亮丽的风景线。同时,广泛收集大家的意见和建议,以利于干部职工进一步提高服务意识和服务质量,更好地开展工作。

爱心帮扶

平桥区胡店乡开展“金秋爱心助学”活动

信阳消息(程昊)暑期即将结束,通过高招录取的莘莘学子即将开始大学生活。为了让贫困家庭学生顺利入学,连日来,平桥区胡店乡积极开展“金秋爱心助学”活动,帮助困难农民工和贫困家庭中的大学生,更好地完成学业。

为帮助每一位优秀的贫困学子都能顺利踏入大学校园,胡店乡要求乡团委、妇联、工会等部门,严格按照助学条件,调查走访摸底,深入摸排调查贫困大学生的家庭情况和高考情况,确保助学金真正用在贫困学生身上。同时希望受助学生自立、自强,努力成为国家的栋梁之才,用优异的成绩回报社会。